Considerar una señal periódica (con periodo T=10ms) de la cual se conoce que contiene 6 armónicos dentro del ancho de banda con valores:
c0=5; c1=3+3j ; c2= 2-j ; c3=0.5+1j ; c4=0.2-0.2j ; c5=0.3j ; c6=0.05

Contestar los dos apartados siguientes

a) Esta señal se hace pasar por un medio de transmisión que tiene la siguiente función de transferencia
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- Calcular los coeficientes de la serie de Fourier de la señal después de pasar por el sistema.


- Determinar la señal resultante en el domino del tiempo


- ¿Qué tipos de distorsiones se producen? Justificar la respuesta

b) Se podría transmitir por un medio de transmisión que se pudiera modelar mediante una red RC donde 1/RC=100 rad/s
______________________________________________________________________

RESPUESTA

a)

T=10ms

10ms=0.01s

W=2*pi*f

Wn=(2*pi/T)*n  ---(   fn=(1/T)*n

|H(f)|=(1-f/600)      si  | f | <= 600Hz
0 si  | f | > 600Hz

Fase(H(f))=-0.02*pi*f

C`0=5*H(0)

H(0)=(1-0)*e0=1

C´0=5

C`1= C1*H(100)

H(100)=(1-(100/600))*e-j*0,02*pi*100
C´1=(5/6)*(3+3j)* e-j*2*pi
C`3= C3*H(300)

H(300)= (1-(300/600))*e-j*0,02*pi*300
C´3=(1/2)*(0.5+1j)* e-j*6*pi

C`4= C4*H(400)

H(400)= (1-(400/600))*e-j*0,02*pi*400
C´4=(1/3)*(0.2-0.2j)* e-j*8*pi

C`5= C5*H(500)

H(500)= (1-(500/600))*e-j*0,02*pi*500
C´5=(1/6)*(0.3j)* e-j*10*pi
C`6= C6*H(600)

H(600)= (1-(600/600))*e-j*0,02*pi*600
C´6=0

b)


f(t)=(5/0.01)+(2/0.01)(3*cos(100*t)+3j*sen(100*t)+0.5*cos(300*t)+ j*sen(300*t)+0.2*cos(400*t)-0.2j*sen(400*t)+0.3j*sen(500*t)+0.05*cos(600*t))

g(t)=(5/0.01)+(2/0.01)(2.5*cos(100*t-2*pi)+2.5j*sen(100*t-2*pi) +0.25*cos(300*t-6*pi)+0.5j*sen(300*t-6*pi)+0.06*cos(400*t-8*pi)

-0.06j*sen(400*t-8*pi)+0.05j*sen(500*t-10*pi)+0)

Todas las frecuencias que uso son lineales (fn), para pasar a angular fn= Wn/2*pi.
c)


Se produce distorsión de atenuación y de retardo o fase.

Distorsión de atenuación: porque los armónicos de mayor frecuencia sufren una reducción de amplitud mayor que los armónicos de menor frecuencia.
Ej:


3*cos(100*t)+3j*sen(100*t)  ( 2.5*cos(100*t-2*pi)+2.5j*sen(100*t-2*pi)

0.3j*sen(500*t) ( 0.05j*sen(500*t-10*pi)

Si 3=100% (  2.5=83.3% ( una pérdida del 16.6%

Si 0.3=100% ( 0.05=16% ( una pérdida del  84%
Distorsión de retardo: porque los armónicos de mayor frecuencia sufren un desfase o retardo mayor que los de menor frecuencia.
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Ej:

C´1=-2*pi

C´5=-10*pi

2)


No se podría porque la señal f(t) tiene todos los armónicos mayores que las frecuencias del A.B ( No podrá transmitirse por el sistema.
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